

Rettifica del regolamento (CEE) n. 2693/88 della Commissione, del 31 agosto 1988, che fissa l'importo massimo della restituzione all'esportazione di zucchero bianco per la diciottesima gara parziale effettuata nell'ambito della gara permanente di cui al regolamento (CEE) n. 1035/88

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 241 del 1º settembre 1988 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 85 del 3 novembre 1988, 2ª serie speciale) -

Pagina 139, articolo 1:

anziché: «40,600 ECU»,

leggi: «41,430 ECU».

Rettifica della direttiva 88/436/CEE del Consiglio, del 16 giugno 1988, che modifica la direttiva 70/220/CEE concernente il ravvicinamento delle legislazioni degli Stati membri relative alle misure da adottare contro l'inquinamento atmosferico con i gas prodotti dai motori ad accensione comandata dei veicoli a motore (Limitazione delle emissioni di particelle inquinanti dei motori diesel)

(Pubblicata nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 214 del 6 agosto 1988 e ripubblicata nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 78 del 10 ottobre 1988, 2ª serie speciale)

Pagina 119, allegato

Il punto 1 è così completato:

«... ad eccezione dei veicoli di categoria N₁ per i quali l'omologazione è stata accordata conformemente alla direttiva 88/77/CEE⁽¹⁾.

A richiesta del costruttore, l'omologazione a norma della presente direttiva può essere estesa dai veicoli M₁ o N₁ muniti di motori ad accensione spontanea già omologati ai veicoli M₂ e N₂ con massa di riferimento non superiore a 2.840 kg e conformi ai requisiti della sezione 6 (estensione dell'omologazione CEE).

⁽¹⁾ GU n. L 36 del 9 febbraio 1988, pag. 33».

Rettifica della direttiva 88/449/CEE del Consiglio, del 26 luglio 1988, che modifica la direttiva 77/143/CEE concernente il ravvicinamento delle legislazioni degli Stati membri relative al controllo tecnico dei veicoli a motore e dei loro rimorchi

(Pubblicata nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 222 del 12 agosto 1988 e ripubblicata nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 85 del 3 novembre 1988, 2ª serie speciale)

Allegato, pagine 149, 150 e 151, titolo della seconda colonna:

anziché: «veicoli delle categorie 5 e 6»,

leggi: «veicoli della categoria 5».

GIUSEPPE MARZIALE, *direttore*

FRANCESCO NOCITA, *redattore*
ALFONSO ANDRIANI, *vice redattore*